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   1 2 Bt ECHEZEAUX (Grand Cru) 1 accroc collerette sinon belle, Confuron-Cotetidot, 1998. 200

   2 1 Bt GRANDS-ECHEZEAUX (Grand Cru) e.l.s sinon belle, Coquard-Loison-Fleurot, 1992.
2 Bt GRANDS-ECHEZEAUX (Grand Cru) quelques marques ou accrocs sinon parfait état, 
Coquard-Loison-Fleurot, 1993.

230

   3 6 Bt VOSNE-ROMANEE LES VIOLETTES (3 e.l.s et 2 e.a), Christian Clerget, 2004. 120

   4 4 Bt VOSNE-ROMANEE LES VIOLETTES (e.a), Christian Clerget, 2004.
2 Bt POMMARD LES CHARMOTS (1er Cru) 1 e.t et 1 e.l.a, Denis Carré, 1998.

130

   5 6 Bt POMMARD LES CHARMOTS (1er Cru) e.l.s à e.l.a, Denis Carré, 1999. 130

   6 3 Bt POMMARD LES CHARMOTS (1er Cru) e.l.s à e.l.a, Denis Carré, 1999.
2 Bt BOURGOGNE HAUTES COTES DE BEAUNE Rouge (e.l.s), Denis Carré, 1993.
1 Bt SAINT-ROMAIN LE JARRON Rouge (e.t), Denis Carré, 1993.

100

   7 6 Bt CORTON CLOS DES VERGENNES Rouge (Grand Cru) quelques marques et accrocs 
sinon belles, Cachat-Ocquidant, 2007.

150

   8 2 Bt CORTON CLOS DES VERGENNES Rouge (Grand Cru) quelques marques et accrocs 
sinon belles, Cachat-Ocquidant, 2007.
1 Bt POMMARD LES CHARMOTS (1er Cru), Denis Carré, 1999.

70

   9 6 Bt CORTON CLOS DES VERGENNES Rouge (Grand Cru) , Cachat-Ocquidant, 1998. 150

  10 2 Bt CORTON CLOS DES VERGENNES Rouge (Grand Cru) , Cachat-Ocquidant, 1999. 70

  11 3 Bt CORTON CLOS DES VERGENNES Rouge (Grand Cru), Cachat-Ocquidant, 2002. 80

  12 6 Bt LADOIX LES MADONNES Vieille Vigne, Cachat-Ocquidant, 2005. 115

  13 5 Bt CORTON CLOS DU ROI (Grand Cru) , Prince F. De Mérode, 2006.
1 Bt CORTON LES BRESSANDES (Grand Cru), Prince F. De Mérode, 2006.

380

  14 3 Bt CORTON LES MARECHAUDES (Grand Cru) e.l.s sinon belles dont 1 e.l.a, Prince F. 
de Mérode, 2006.

190

  15 2 Bt CORTON LES MARECHAUDES (Grand Cru) e.l.s sinon belles dont 1 e.l.a, Prince F. 
de Mérode, 2001.
1 Bt CORTON LES BRESSANDES (Grand Cru) e.l.s sinon belle, Prince F. de Mérode, 
2001.
1 Bt CORTON CLOS DU ROI (Grand Cru), Prince F. de Mérode, 2001.

250

  16 6 Bt NUITS-SAINT-GEORGES (e.l.s avec parfois quelques accrocs légers), Domaine Forey 
P & F, 2006.

150

  17 6 Bt NUITS-SAINT-GEORGES (e.l.s dont 2 e.t avec parfois quelques accrocs légers; 1 
clm.a sinon belle), Domaine Forey P & F, 2006.

140

  18 4 Bt NUITS-SAINT-GEORGES (e.l.s avec quelques accrocs légers; 1 clm.a sinon belle), 
Domaine Forey P & F, 2006.

100

  19 5 Bt NUITS-SAINT-GEORGES (e.l.s dont 1 e.l.a), Domaine Forey P & F, 2007. 110

  20 5 Bt NUITS-SAINT-GEORGES (e.l.s dont 1 e.l.a), Domaine Forey P & F, 2007. 110

  21 6 Bt NUITS-SAINT-GEORGES LES PERRIERES (1er Cru) quelques marques étiquettes 
dont 1 e.l.a; 2 clma , Domaine Forey P & F, 2006.

200

  22 3 Bt NUITS-SAINT-GEORGES LES SAINT-GEORGES (1er Cru) quelques marques 
étiquettes, Domaine Forey P & F, 2006.
2 Bt NUITS-SAINT-GEORGES LES PERRIERES (1er Cru) quelques marques étiquettes; 1 
clma, Domaine Forey P & F, 2006.

170

  23 5 Bt NUITS-SAINT-GEORGES (e.l.s), Domaine Forey P & F, 2008. 90

  24 4 Bt VOSNE-ROMANEE (quelques marques étiquettes dont 1 e.l.a), Domaine Guyon, 2001. 100



Liste des résultats de vente 24/01/2019

Dijon - Vente de la Saint-Vincent (vins et spiritueux)
Résultat sans frais

Page N°2

Catalogue Désignation Adjudication

  25 4 Bt VOSNE-ROMANEE (e.l.s à e.l.a), Ph. Et V. Lécheneaut, 2005. 130

  26 2 Bt GEVREY-CHAMBERTIN CLOS PRIEUR (1er Cru) quelques marques étiquettes, 
Domaine Trapet, 2001.
1 Bt GEVREY-CHAMBERTIN PETITE CHAPELLE (1er Cru), Domaine Trapet, 2001.
1 Bt GEVREY-CHAMBERTIN PETITE CHAPELLE (1er Cru), Domaine Trapet, 2002.

250

  27 1 Bt POMMARD 1er Cru (e.t.a), Cyrot-Buthiau, 1978.
2 Bt CHASSAGNE-MONTRACHET CLOS PITOIS Rouge (1er Cru) e.t.a; clm.a, Joseph 
Belland, 1978.
1 Bt SANTENAY CLOS DU BEAUREGARD (1er Cru) e.t.a; clm.a, Joseph Belland, 1978.
1 Bt CORTON-VERGENNES CLOS DES VERGENNES (Grand Cru), Cachat-Ocquidant, 
1988.

170

  28 2 Bt CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) e.l.s à e.l.a, Thiély, 1989.
2 Bt CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) c.s, Boudier, 1992.

140

  29 1 Bt CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) c.s, Boudier, 1993.
4 Bt CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) 1 à 4 cm; e.l.s; clm.a; c.s, Boudier, 1995.

130

  30 1 Bt MEURSAULT LES TILLETS , Denis Carré, 2002.
1 Bt ALOXE-CORTON Blanc, Boudier, 2007.
2 Bt CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) , Boudier, 2008.

110

  31 5 Bt VIRE-CLESSE (1 e.l.s), Valette, 2009. 120

  32 4 Bt VIRE-CLESSE (1 e.l.a), Valette, 2005.
1 Bt POUILLY-FUISSE LE CLOS DE MONSIEUR NOLY (e.t.h légères), Valette, 2003.

120

  33 5 Bt POUILLY-FUME (quelques marques ou accrocs), Domaine de la Loge, 2013.
1 Bt MONTLOUIS LA NEGRETTE , Le Rocher des Violettes, 2011.

50

  34 2 Bt SAVENNIERES , Château de Varennes, 2009.
1 Bt SAUMUR CLOS DE L'ECOTARD Blanc, Michel Chevré, 2011.
1 Bt MENETOU-SALON MOROGUES Vignes de Ratier, Pellé, 2011.
1 Bt MENETOU-SALON MOROGUES Les Blanchais, Pellé, 2011.
1 Bt TOURAINE AMBOISE Rouge, Xavier Frissant, 2011.

50

  35 1 Bt CÔTE-RÔTIE CHAMPIN LE SEIGNEUR (e.l.s), J.M Gérin, 2005.
1 Bt CÔTE-RÔTIE LA BROCARDE (e.l.s), F. Villard, 2000.
1 Bt CHÂTEAU-GRILLET , Neyret-Gachet, 2004.

190

  36 5 Bt CÔTE-RÔTIE MAESTRIA (e.l.a), Vignobles Levet, 2006.
1 Bt CÔTE-RÔTIE LA PEROLINE, Vignobles Levet, 2006.

160

  37 6 Bt CÔTE-RÔTIE (e.l.a à e.a), Vignobles Levet, 2005. 150

  38 6 Bt CÔTE-RÔTIE (quelques marques étiquettes sinon belles), B. Levet, 1999. 230

  39 4 Bt CÔTE-RÔTIE LA PEROLINE, B. Levet, 2000.
2 Bt CÔTE-RÔTIE, Guy Bernard, 2004.

140

  40 3 Bt CÔTE-RÔTIE AMETHYSTE (e.l.a à e.a), Vignobles Levet, 2006.
1 Bt CÔTE-RÔTIE (quelques marques étiquette), Vignobles Levet, 2005.
1 Bt CÔTE-RÔTIE (accrocs étiquette), B. Levet, 2002.
1 Bt CAHORS LE CLOS D'UN JOUR, Azémar, 2011.

110

  41 6 Bt I.G.P HERAULT Rouge LE PRADEL (quelques marques étiquettes sinon belles), 
Domaine La Terrasse d'Elise, 2013.

80

  42 5 Bt I.G.P HERAULT Rouge LE PRADEL (quelques marques étiquettes sinon belles), 
Domaine La Terrasse d'Elise, 2013.
1 Bt I.G.P HERAULT Rouge LE PRADEL (quelques marques étiquette sinon belle), 
Domaine La Terrasse d'Elise, 2011.

80

  43 6 Bt I.G.P HERAULT Rouge LE PRADEL (e.l.s à e.l.a), Domaine La Terrasse d'Elise, 2012. 100

  44 5 Bt COTEAUX DU LANGUEDOC PIC SAINT LOUP LES METAIRIES DU CLOS (e.l.s), 
Julien-Peyrus, 2013.
1 Bt I.G.P HERAULT Rouge LE PRADEL , Domaine La Terrasse d'Elise, 2010.

90

  46 1 Bt CHÂTEAU MOUTON BARONNE PHILIPPE (e.t.h à e.a), GCC5 Pauillac, 1986. 60

  47 1 Mag BANDOL Rouge, Lafran-Veyrolles, 1993.
1 Mag BANDOL Rouge, Domaine de la Noblesse, 1993.
1 Mag BANDOL Rouge, Château de Pibarnon, 1993.
1 Mag CHÂTEAU PIOTE-AUBRION, Bordeaux Supérieur, 2003.
1 Mag CHÂTEAU HAUT GARIN, CB Haut-Médoc, 1989.

190

  48 3 Bt CORTON-RENARDES (Grand Cru) e.t.h à e.a; clm.s; c.l.s, Gay P & F, 1985.
1 Bt CORTON-RENARDES (Grand Cru) e.t.h; clm.s; c.l.s, Gay P & F, 1988.
1 Bt SAVIGNY-LES-BEAUNE LES PEUILLETS Rouge (1er Cru) e.t.h, Deschamps-Gordo, 
1991.
1 Bt AUXEY-DURESSES Rouge (3,5 cm; e.t.h; c.s), Dupont-Fahn, 1984.

150
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  49 1 Bt CHAMBERTIN CLOS DE BEZE (Grand Cru) e.t.h; clm.s, Bruno Clair, 1986.
1 Bt CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) 4,5 cm; e.t.h à e.l.a; s.c.m; c.s, Félix Clerget, ?.
1 Bt CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) e.t.h; clm.s; c.l.s, Jean Grivot, 1973.
1 Bt GEVREY-CHAMBERTIN LES CHAMPEAUX (1er Cru) e.t.h; clm.s; c.l.s, Delaunay, 
1976.
1 Bt MERCUREY LES CRETS (e.l.s), Meulien, .

400

  50 1 Bt CHAMPAGNE BELLE EPOQUE (léger voile), Perrier-Jouët , 1979.
1 Bt CHAMPAGNE BELLE EPOQUE Rosé (aspect assez évolué), Perrier-Jouët , 1979.

210

  51 12 B CHÂTEAU RIEUSSEC (Caisse bois d'origine) B.G ou mieux; e.t.h, C1 Sauternes, 
1986.

450

  53 12 B PETRUS (Caisse bois d'origine) excellents niveaux; e.t.h légères dont 5 e.l.a et 2 e.a; 
quelques marques capsules), Pomerol, 1988.

15 500

  55 11 B CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION (Caisse bois d'origine de 12 remise à 
l'acquéreur) 2 étiquettes légèrement tâchées et 1 tâchée, CC Graves, 1986.

1 700

  56 12 B CHÂTEAU MARGAUX (Caisse bois d'origine) 10 B.G ou mieux et 2 T.L.B+; 1 étiquette
légèrement marquée sinon parfaite; 1 c.l.a, GCC1 Margaux, 1986.

4 300

  57 10 B CHÂTEAU HAUT-BRION (Caisse bois d'origine sale de 12 remise à l'acquéreur) 
excellents niveaux; 4 e.t.h légères sinon belles, GCC1 Graves, 1986.

2 800

  59 10 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse bois d'origine de 12 remise à l'acquéreur) 
e.t.h légères dont 4 avec accrocs ou petits manques sinon belles, GCC1 Pauillac, 1986.

8 500

  61 12 B CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL (Caisse bois d'origine) 1 B.G; quelques e.t.h légères 
dont 1 avec de petits manques sinon belles, GCC2 Saint-Estèphe, 1986.

1 300

  62 12 B CHÂTEAU MARGAUX (Caisse bois d'origine très abîmée) excellents niveaux; 
bouteilles sales; e.t.h légères à e.t.h dont 3 e.t.h fortes et 1 e.l.a, GCC1 Margaux, 1991.

3 000

  63 10 B CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU (Caisse bois d'origine de 12 remise à l'acquéreur) 
excellents niveaux; 2 accrocs bas de jupes de capsules, GCC2 Saint-Julien, 1986.

850

  64 12 B CHÂTEAU BRANE CANTENAC (Caisse bois d'origine) excellents niveaux; 1 e.l.a 
sinon belle, GCC2 Margaux, 1986.

600

  65 12 B PETRUS (Caisse bois d'origine) excellents niveaux; e.t.h légères dont 1 e.a; quelques 
marques légères sur capsules dont 1 avec accroc bas de jupe, Pomerol, 1986.

16 300

  66 12 B CHÂTEAU TROTTE VIEILLE (Caisse bois d'origine) T.L.B+ ou mieux; e.t.h à e.l.a; c.l.s
avec quelques plis bas de jupes, GCC1B Saint-Emilion, 1986.

370

  67 12 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC (Caisse bois d'origine) 1 B.G; 3 e.l.a et 1 e.t sinon belles, 
GCC1A Saint-Emilion, 1986.

3 250

  68 10 B CHÂTEAU MONTROSE (Caisse bois d'origine de 12 remise à l'acquéreur) B.G- ou 
mieux; 1 étiquette avec léger manque, GCC2 Saint-Estèphe, 1986.

820

  69 12 B CHÂTEAU TROTANOY (Caisse bois d'origine) excellents niveaux; 2 e.t.h légères, 2 
e.a et 1 e.t.a, Pomerol, 1986.

1 100

  70 12 B CHÂTEAU L'EVANGILE (Caisse bois d'origine) T.L.B- ou mieux; e.t.h à e.a dont 1 
e.t.a, Pomerol, 1986.

700

  71 12 B CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES (Caisse bois d'origine) 6 B.G ou mieux, 4 T.L.B+ et
2 T.L.B; quelques c.l.s et 1 c.s, GCC2 Saint-Julien, 1986.

2 600

  72 12 B VIEUX CHÂTEAU CERTAN (Caisse bois d'origine) 10 B.G ou mieux, 1 B.G- et 1 
T.L.B+; e.t.h légères à e.t.h dont 2 e.a et 2 e.t.a, Pomerol, 1986.

1 100

  73 12 B CHÂTEAU LAFLEUR (Caisse bois d'origine) 10 T.L.B+ ou mieux et 2 T.L.B; e.t.h 
légères et traces encollage dont 4 e.l.a à e.a, Pomerol, 1986.

3 800

  74 CAISSE BOIS BORDEAUX PRIMEURS DE 12 BOUTEILLES de 1986 comprenant :
2 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (quelques marques étiquettes; capsules légèrement 
corrodées), GCC1 Pauillac.
2 B CHÂTEAU LATOUR (1 e.l.s; capsules corrodées sinon belles), GCC1 Pauillac.
2 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (1 e.t.h abîmée), GCC1 Pauillac.
2 B CHÂTEAU MARGAUX (étiquettes pâles à e.t.h légères; capsules légèrement 
corrodées), GCC1 Margaux.
2 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC (e.t.h), GCC1A Saint-Emilion.
2 B PETRUS (e.t.h légères dont 1 e.a; capsules légèrement corrodées), Pomerol.

7 000

  75 3 B CHÂTEAU HAUT-BRION (e.t.h légères dont 1 e.l.a), GCC1 Graves, 1991. 600

  76 1 B LE PIN (B.G-; e.t.h à e.a; c.l.s sinon belle), Pomerol, 1991. 900

  77 2 B CHÂTEAU MARGAUX (1 e.t.h abîmée et 1 e.l.a. 1 capsule corrodée au sommet), 
GCC1 Margaux, 1986.

600

  78 2 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (1 B.G; quelques marques étiquettes sinon belles; 
1 c.l.s), GCC1 Pauillac, 1986.

1 000
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  79 1 B CHÂTEAU PAVIE (B.G; e.t.h à e.l.a), GCC1B Saint-Emilion, 1986.
1 B CHÂTEAU PAVIE (e.t.h à e.l.a), GCC1B Saint-Emilion, 1991.

150

  80 3 B CHÂTEAU BELAIR (T.L.B ou mieux; e.t.h abîmées; c.l.s), GCC1B Saint-Emilion, 1991. 120

  82 1 B LE PETIT CHEVAL (e.t.h), Saint-Emilion Grand Cru, 1991.
2 B CHÂTEAU BEAUSEJOUR DUFFAU LAGARROSSE (e.t.h très légères), GCC1B 
Saint-Emilion, 1991.

140

  83 1 B CHÂTEAU ANGELUS (e.t.h à e.t), GCC Saint-Emilion, 1991.
2 B CHÂTEAU LA GAFFELIERE (e.t.h légères), GCC1B Saint-Emilion, 1991.

320

  84 3 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (2 e.t.h légères et 1 e.t.h), GCC1 Pauillac, 1991. 1 050

  85 1 B CHÂTEAU LATOUR (T.L.B+; quelques marques étiquette sinon belle), GCC1 Pauillac, 
1986.

280

  86 2 B CHÂTEAU LATOUR (e.t.h à e.t.a fragiles; capsules légèrement incurvées), GCC1 
Pauillac, 1991.

420

  87 1 B CHÂTEAU DE FIEUZAL Rouge (e.t.h), CC Graves, 1991.
1 B CHÂTEAU L'EGLISE CLINET (e.t.h), Pomerol, 1991.
1 B CHÂTEAU SOCIANDO MALLET (B.G; e.t.h), Haut-Médoc, 1991.
1 B CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU (e.t.h légères), GCC2 Saint-Julien, 1991.
1 B CHÂTEAU LA VIOLETTE (B.G; e.t.h à e.a), Pomerol, 1986.

150

  88 3 B PETRUS (excellents niveaux; e.t.h à e.t.a dont 1 millésime partiellement lisible), 
Pomerol, 1987.

3 100

  89 3 B PETRUS (excellents niveaux; e.t.h à e.t.a avec millésime illisible; identification par 
codes verrerie bouteilles), Pomerol, 1987.

3 200

  90 2 B CHÂTEAU D'YQUEM (parfait état), C1 Supérieur Sauternes, 1991. 320

  91 2 B CHÂTEAU LA RAME (e.t.h), Sainte-Croix-du-Mont, 1990. 30

  92 3 B JURANCON (T.L.B ou mieux; c.l.s), Clos Joliette, 1969.
3 B JURANCON (H.E ou mieux; c.l.s), Clos Joliette, 1983.

1 500

  93 3 B CHÂTEAU MUSAR (H.E ou mieux; e.t.h à e.a), G. Hochar (Liban), 1983.
2 B CHÂTEAU MUSAR (T.L.B ou mieux; e.t;h légères), G. Hochar (Liban), 1985.

290

  94 4 B CHÂTEAU MUSAR (B.G ou mieux; e.t.h à e.l.a), G. Hochar (Liban), 1986.
1 B CHÂTEAU MUSAR (H.E; e.t.h légères), G. Hochar (Liban), 1991.

300

  95 6 B SAVENNIERES CLOS DE LA COULEE DE SERRANT (4 cm ou mieux; e.t.h à e.a; c.s),
Nicolas Joly, 1986.

400

  96 1 B SAVENNIERES CLOS DE LA COULEE DE SERRANT (3 cm ou mieux; e.t.h à e.a 
millésime illisible supposé), Nicolas Joly, 1986.
1 B SAVENNIERES CLOS DE LA COULEE DE SERRANT e.l.s), Nicolas Joly, 1991.
1 B POUILLY-FUME PUR SANG (e.t.h à e.l.a), Didier Dagueneau, 1990.

330

  97 2 B CÔTE-RÔTIE COTE BRUNE (1 à 2,4 cm et 1 à 2,9 cm; e.t.a à e.q.i partiellement 
lisibles; clm.a lisibles; c.l.s), Marius Gentaz-Dervieux, 1986.

2 300

  98 1 B CÔTE-RÔTIE LA MOULINE (e.t.a; clm.a; c.l.s), Guigal, 1986.
1 B CÔTE-RÔTIE LA TURQUE (e.t.a; clm.s; c.l.s), Guigal, 1986.
1 B CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE (e.t.a; clm.s), R. Rostaing, 1986.

460

  99 1 B CÔTE-RÔTIE LA MOULINE (e.t.a; clm.a; c.s), Guigal, 1991.
1 B CÔTE-RÔTIE LA TURQUE (e.t.a; clm.a illisible; identification par verrerie), Guigal, 
1991.
1 B CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE (e.t.a; clm.a), Guigal, 1991.

1 500

 100 1 B HERMITAGE Rouge (e.t.h; clms), J.L Chave, 1991.
1 B HERMITAGE LA CHAPELLE (e.t.h à e.a), Paul Jaboulet-Aîné, 1986.
1 B HERMITAGE MARQUISE DE LA TOURETTE (e.t.h à e.a), Delas, 1986.

360

 101 1 B RICHEBOURG (Grand Cru) 1,9 cm; quelques marques étiquette; capsule neutre), Henri
Jayer, 1986.

10 000

 102 1 B VOSNE-ROMANEE CROS-PARANTOUX (1er Cru) 1,6 cm; e.t.h à e.l.a; quelques 
marques collerette millésime; capsule neutre avec quelques accrocs bas de jupe, Henri 
Jayer, 1991.

10 500
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 103 CAISSE BOIS (très abîmée) ASSORTIMENT DE 12 BOUTEILLES comprenant : 
Domaine de la Romanée-Conti, 1986.
1 B ROMANEE-CONTI (Grand Cru) 1,6 cm; e.t.h n° 000497; quelques marques collerette 
Monopole.
3 B LA TÂCHE (Grand Cru) 1,3 cm ou mieux; e.t.h lisibles et complètes n° 001265 à 
001267.
1 B RICHEBOURG (Grand Cru) e.t.h n° 000667; capsule légèrement plissée au sommet.
2 B ROMANEE-SAINT-VIVANT (Grand Cru) 1 à 1 cm et 1 à 3,7 cm; e.t.h n° 000761 et 
000762; 1 c.l.a au sommet.
2 B GRANDS-ECHEZEAUX (Grand Cru) 1,5 cm ou mieux; e.t.h n° 000797 et 000798.
3 B ECHEZEAUX (Grand Cru) 1 à 1,8 cm; 1 à 3,2 cm et 1 à 3,5 cm; e.t.h n° 001130, 
001131 et 001134; 1 capsule corrodée.

25 000

 104 1 B ROMANEE-CONTI (Grand Cru) 1,8 cm; e.t.a très fragile avec millésime illisible n° 
02242 sur 5043 bouteilles produites; s.c.m; contre-étiquette abîmée lisible 1991; capsule 
légèrement frottée au sommet), Domaine de la Romanée-Conti, 1991.

7 900

 105 1 B LA TÂCHE (Grand Cru) 1 cm; e.t.h n° 08470 sur 17137 bouteilles produites; quelques 
marques collerette; contre-étiquette marquée par l'humidité; capsule légèrement frottée, 
Domaine de la Romanée-Conti, 1991.

3 500

 106 1 B LA ROMANEE (Grand Cru) 1,3 cm; e.t.h légères n° 00033; collerette Bouchard abîmée, 
Bouchard P & F, 1991.

800

 107 1 B MUSIGNY (Grand Cru) e.l.s à e.l.a, J.F Mugnier, 1991. 1 200

 108 1 B GRANDS-ECHEZEAUX (Grand Cru) e.t.h n° 01784 sur 2200 bouteilles produites, René 
Engel, 1991.

1 050

 109 1 B CHAMBERTIN (Grand Cru) e.t.h à e.a; c.s côté, Armand Rousseau, 1991. 4 000

 110 1 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) e.t.h; clm.s, Armand Rousseau, 1991.
1 B MAZY-CHAMBERTIN (Grand Cru) e.t.h à e.t.a; clm.a, Armand Rousseau, 1991.
1 B RUCHOTTES - CHAMBERTIN CLOS DES RUCHOTTES (Grand Cru) e.t.h à e.t.a; 
clm.a illisible supposé1991

1 700

 111 1 B VOLNAY CLOS DES DUCS (1er Cru) e.l.a, Marquis d'Angerville, 1991.
1 B VOLNAY CAILLERETS (1er Cru), Marquis d'Angerville, 1991.
1 B VOLNAY TAILLEPIEDS (1er Cru) e.t.h légères, Marquis d'Angerville, 1991.

850

 112 1 B RICHEBOURG (Grand Cru) e.t.h; clm.a, Méo-Camuzet, 1991. 1 800

 113 1 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) e.t.a; clm.a partiellement lisible, Méo-Camuzet, 
1991.

700

 114 1 B GRIOTTE-CHAMBERTIN (Grand Cru) plis étiquette et collerette, Jean-Claude Fourrier, 
1986.

450

 115 1 B CHAMBERTIN (Grand Cru), Tortochot, 1991.
1 B CHAMBERTIN CLOS DE BEZE (Grand Cru) e.t.h à e.t.a; clm.a, Drouhin-Laroze, 1991.
1 B CHAMBERTIN (Grand Cru) e.t.h à e.l.a; clm.s, Rebourseau, 1991.

650

 116 1 B MAZIS-CHAMBERTIN (Grand Cru) e.t.h à e.t.a, Vachet-Rousseau, 1991.
1 B RUCHOTTES-CHAMBERTIN (Grand Cru) e.t.h à e.t.a; clm.a, Frédéric Esmonin, 1991.
1 B CHAMBERTIN CLOS DE BEZE (Grand Cru) e.t.h à e.a; clm.a, Jean Raphet, 1991.

500

 117 2 B MOREY-SAINT-DENIS LES MONTS LUISANTS (1er Cru) e.l.s, Pernin-Rossin, 1991.
2 B NUITS-SAINT-GEORGES LA RICHEMONE (1er Cru) e.t.h légères à e.l.s, 
Pernin-Rossin, 1991.
1 B VOSNE-ROMANEE LES BEAUMONTS (1er Cru) e.t.h à e.a; clm.s, Pernin-Rossin, 
1991.
1 B VOSNE-ROMANEE LES REIGNOTS (1er Cru) e.t.h à e.t.a; clm.s, Pernin-Rossin, 1991.

370

 118 1 B VOSNE-ROMANEE LA GRANDE RUE (e.t.h à e.a; clm.a), Domaine Lamarche, 1986.
1 B LA GRANDE RUE (Grand Cru) e.t.a; clm.a, Domaine Lamarche, 1991.

480

 119 1 B CORTON-VERGENNES CLOS DES VERGENNES (Grand Cru) e.t.a; s.c.m, 
Cachat-Ocquidant, ?.
1 B CORTON CLOS DU ROI (Grand Cru) e.t.a; clm.s, Dubreuil-Fontaine, 1991.
1 B CORTON EN CHARLEMAGNE Rouge (Grand Cru) e.t.h; quelques marques collerette, 
Comte Senard, 1991.
1 B POMMARD-PEZEROLLES (1er Cru) e.t.h, Hubert de Montille, 1986.
1 B POMMARD-RUGIENS (1er Cru) e.t.h, Hubert de Montille, 1986.
1 B PULIGNY-MONTRACHET CLOS DU CAILLERET Rouge (1er Cru) e.t.h à e.a; clm.s; 
c.s, Jean Chartron, 1991.

400

 120 1 B ROMANEE-SAINT-VIVANT (Grand Cru) 2,7 cm; e.t.h à e.l.a; clm.s sinon belle, 
Hudelot-Noellat, 1991.

700

 121 1 B ECHEZEAUX (Grand Cru) e.t.h à e.a, Jean Grivot, 1991.
1 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) e.t.h à e.t.a, Jean Grivot, 1991.

550

 122 1 B GRANDS-ECHEZEAUX (Grand Cru) e.t.a; clm.a, Mongeard-Mugneret, 1991.
1 B BONNES-MARES (Grand Cru) quelques marques étiquette, Christian Confuron, 1991.
1 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) e.t.h à e.l.a; clm.s, Rebourseau, 1991.

450
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 123 CAISSE BOIS (sans pavillon supérieur) ASSORTIMENT DE 6 BOUTEILLES comprenant :, 
Jacques Prieur, 1991.
1 B MUSIGNY (Grand Cru) 2,6 cm; e.l.s à e.l.a; clm.s.
1 B CHAMBERTIN (Grand Cru) e.l.s à e.l.a; clm.s.
3 B MEURSAULT CLOS DE MAZERAY Rouge (1 à 3 cm; e.t.h à e.l.a; clm.s; 1 c.s + s.c.a).
1 B CHEVALIER-MONTRACHET (Grand Cru) e.t.h à e.l.a; clm.s à clm.a.

980

 124 1 B BIENVENUES-BATARD-MONTRACHET (Grand Cru) quelques marques, Louis Carillon,
1991.
1 B CRIOTS-BATARD-MONTRACHET (Grand Cru) e.t.h, Blondeau-Danne, 1991.

260

 125 1 B MONTRACHET MARQUIS DE LAGUICHE (Grand Cru) quelques marques étiquette et 
collerette, Joseph Drouhin, 1991.

480

 126 1 B MUSIGNY BLANC (Grand Cru) e.t.h à e.l.a n° 00308; c.s à c.l.a, Comte de Vogüé, 
1991.

980

 127 1 B CRU DE GRAVERE CREME DE TETE (H.E-; e.t.a; c.l.s), Sainte-Croix-du-Mont, 1947. 80

 128 1 B COGNAC (7 cm), Marnier-Lapostolle, NM.
1 B VIEUX MARC DE CHAMPAGNE (5,5 cm), Lanson, NM.
1 B COGNAC, Brugerolle, NM.

80

 129 1 B BAS-ARMAGNAC (7 cm), Domaine de Gaube, 1926. 250

 130 1 B IDEAL BOURGUIGNON (H.E; e.t.h), Cartron, NM. 5

 131 1 Bt de whisky WHITE HORSE. Vers 1960. Très beau niveau. Manque l'étiquette principale. 110

 132 1 B ROMANEE-CONTI. (Grand Cru) 3 cm; e.t.h n° 08612; clm.s très lisible; c.l.s avec 
quelques marques de frottement sinon belle; très bel aspect). Domaine de la Romanée- 
Conti, 1964.

11 500

 133 1 B ROMANEE-CONTI.  (Grand Cru) 3 cm; e.t.h à e.t.a partiellement lisible n° 02702; clm.s 
avec accrocs très lisible; c.l.s marquée par un choc probable au sommet ; très bel aspect), 
Domaine de la Romanée-Conti, 1971.

8 000

 134 1 B LA TÂCHE (Grand Cru) 2,3 cm; e.t.h à e.t.a n° 29424; clm.s abîmée mais lisible; c.l.s 
sinon belle; très bel aspect), Domaine de la Romanée-Conti, 1964.

4 500

 135 1 B LA TÂCHE.(Grand Cru) 3,2 cm; e.t.h à e.t.a partiellement lisible n° 29425; clm.s abîmée
mais lisible; c.l.s sinon belle; très bel aspect), Domaine de la Romanée-Conti, 1964.

3 800

 136 1 B RICHEBOURG  (Grand Cru) 9,3 cm; e.t.h à e.t.a n° 15687; c.a sommet bouchon non 
protégé), Domaine de la Romanée-Conti, 1962.

500

 137 1 B ECHEZEAUX (Grand Cru) e.t.h légères sinon belle; quelques marques collerette sinon 
parfaite; capsule neutre), Mugneret-Gibourg, 1991.

500

 138 1 B CLOS DES LAMBRAYS  (Grand Cru) 5,1 cm; e.t.h; clm.s abîmée lisible; c.s estampée 
au sommet), Cosson, 1952.

250

 139 1 B CLOS DES LAMBRAYS (Grand Cru) e.t.h , Domaine des Lambrays, 1993. 180

 140 1 B CLOS DE TART (Grand Cru) 3,2 cm; e.t.h à e.l.a; clm.s abimée lisible; c.l.s 
Mommessin), Mommessin, 1969.

600

 141 1 B CLOS DE TART (Grand Cru) 2,7 cm; e.t.h à e.t.a; clm.s abîmée lisible; c.l.s 
Mommessin), Mommessin, 1983.

220

 142 1 B CLOS DE TART (Grand Cru) e.t.h à e.q.i; s.c.m; c.s; jupe incisée par l'expert pour 
identification, Mommessin, NM.

280

 143 1 B CHAMBERTIN(Grand Cru) 2,8 cm; e.t.h; c.s estampée), Domaine Armand Rousseau, 
1976.

1 700

 144 1 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) e.t.h; clm.s abîmée lisible; c.l.s estampée, 
Domaine Armand Rousseau, 1976.

550

 145 1 B CHARMES CHAMBERTIN(Grand Cru) 2,5 cm; e.t.h à e.t.a lisible; clm.s légèrement 
abîmée lisible; c.l.s estampée, Domaine Armand Rousseau, 1976.

550

 146 1 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) 2,3 cm; e.t.h à e.t.a partiellement lisible; clm.a 
partiellement lisible; c.s estampée, Domaine Armand Rousseau, 1976.

380

 147 1 B CLOS DE LA ROCHE  (Grand Cru) 2,4 cm; e.t.h à e.t.a partiellement lisible; clm.s 
abîmée partiellement lisible; c.l.s estampée, Domaine Armand Rousseau 1976.

450

 148 1 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) 2,4 cm; e.t.h à e.t.a partiellement lisible; clm.s 
abîmée partiellement lisible; c.l.s estampée, Domaine Armand Rousseau, 1976.

450

 149 1 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) 3,6 cm; e.t.h; clm.s; c.l.s estampée, Domaine 
Armand Rousseau, 1976.

450

 150 1 B CHAMBERTIN (Grand Cru) 3,3 cm; e.t.h à e.t.a lisible; clm.s; c.l.s neutre; piqûre 
profonde; très bel aspect, Domaine Louis Trapet, 1949.

2 000
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 151 1 B CHAMBERTIN (Grand Cru) 5,1 cm; e.t.h à e.a lisible; clm.s; c.s neutre; piqûre profonde;
très bel aspect, Domaine Louis Trapet, 1949.

820

 152 2 B CORTON BRESSANDES  (Grand Cru) e.t.h; clm.s dont 1 clm.a; c.l.s , Domaine Antonin
Guyon, 1973.
1 B CORTON BRESSANDES (Grand Cru) e.t.h à e.l.a; clm.s à clm.a peu lisible; c.s ), 
Domaine Antonin Guyon, 1974.

70

 153 1 B ECHEZEAUX (Grand Cru) 4,7 cm; e.t.h à e.a; clm.a, Domaine René Bossu, 1971.
1 B CORTON-PERRIERES (Grand Cru) 4,2 cm; e.t.h à e.a; clm.s; c.l.s, Domaine Thevenin 
& Fils, 1971.
1 B CLOS-VOUGEOT (Grand Cru) 2,7 cm; e.t.h à e.t.a; clm.s abîmée lisible; c.l.s neutre, 
Domaine Jean Gros, 1976.
1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY  (e.t.h; clm.s), Domaine Jean Gros, 1992.
1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY 1er Cru (e.t.h; c.l.s), Domaine Confuron, 1994.

320

 154 1 B CHAMBERTIN CLOS-DE-BEZE (Grand Cru) 2,5 cm; e.t.h à e.a; s.c.m; c.s estampée; 
jupe incisée pour identification sans réussite, Domaine Clair-Daü, NM.
1 B CLOS-VOUGEOT (Grand Cru) e.t.h à e.t.a; clm.a partiellement lisible; c.s estampée, 
Domaine Clair-Daü, 1976.
1 B BONNES-MARES (Grand Cru) 1 à 3,4 cm; e.t.h à e.t.a; clm.a partiellement lisibles; c.s 
estampées, Domaine Clair-Daü, 1976.
1 B GEVREY-CHAMBERTIN Clos Saint Jacques (1° Cru) 2,8 cm; e.t.h à e.a; clm.a 
partiellement lisible sauf dernier chiffre; c.s + s.c.a estampée, Domaine Clair-Daü, 1976.

1 900

 155 1 B CORTON-CHARLEMAGNE (3,7 cm; e.t.h; aspect évolué), Domaine Chevalier père & 
fils, 1973.

10

 156 1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (e.t.h légères), Domaine Henri Legros-Seguin, 1985.
1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (e.t.h légères), Domaine Henri Legros-Seguin, 1986.
1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY  (e.t.h légères), Domaine Henri Legros-Seguin, 1987.

80

 157 2 B CLOS-VOUGEOT  (Grand Cru) 2,3 cm ou mieux; e.t.h; 1 clm.s et 1 s.c.m; 
contre-étiquettes sales millésimées et numérotées 03255 et 03262), Château de La Tour, 
J.Labet et N.Dechelette, 1978.

950

 158 1 B CHAMBERTIN CLOS-DE-BEZE  (Grand Cru) e.f.s , Domaine Bernadette 
Peirazeau-Groffier, 1991.
2 B CHAMBERTIN CLOS-DE-BEZE (Grand Cru) 2,7 cm; e.l.s , Domaine Bernadette 
Peirazeau-Groffier, 1993.
1 B CHAMBERTIN CLOS-DE-BEZE  (Grand Cru) e.l.s , Domaine Bernadette 
Peirazeau-Groffier, 1995.
1 B CHARMES-CHAMBERTIN  (Grand Cru) e.f.s à e.t; jupe de capsule incisée; bouchon 
mise en bouteilles à la propriété, Domaine Bernadette Peirazeau-Groffier, 1991.
1 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) 3,3 cm; e.f.s , Domaine Bernadette 
Peirazeau-Groffier, 1993.

450

 159 1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY AMOUREUSES (1° Cru) e.f.s à e.t, Domaine Bernadette 
Peirazeau-Groffier, 1991.
1 B BONNES-MARES (Grand Cru) e.f.s, Domaine Gérard Peirazeau, 1993.
1 B CLOS-DE-LA-ROCHE(Grand Cru) quelques marques étiquette, Domaine Bernadette 
Peirazeau-Groffier, 1992.
1 B CLOS-DE-LA-ROCHE (Grand Cru) e.f.s; jupe de capsule incisée; bouchon mise en 
bouteilles à la propriété, Domaine Bernadette Peirazeau-Groffier, 1993.
1 B CLOS-SAINT-DENIS  (Grand Cru) e.f.s; jupe de capsule incisée; bouchon mise en 
bouteilles à la propriété, Domaine Gérard Peirazeau, 1992.

650

 160 2 B MAZY-CHAMBERTIN (Grand Cru) quelques marques étiquettes sinon belles, Domaine 
Maume, 2008.
1 B LATRICIERES-CHAMBERTIN (Grand Cru) e.l.a sinon belle, colerette manquante, 
Camus Pères & fils, 1985.
1 B NUITS-SAINT-GEORGES  (3,2 cm; e.t.h), Domaine Georges Chevillon, 1976.
1 B VOSNE-ROMANEE LES SUCHOTS  (1° Cru), Domaine Noëllat Michel & Fils, 1995.

350

 162 1 B PAUILLAC Château Pontet-Canet, (T.L.B+; e.l.s), 1988.
1 B Château Grand Puy Lacoste  (B.G; e.t.h à e.a; c.l.a), GCC5 PAUILLAC, 1985.
1 B Château Rauzan-Gassies GCC2 Margaux, 1986.
1 B Château Montrose (B.G-; e.l.s; c.l.a), GCC2 Saint-Estèphe, 1976.

220

 163 3 B CLOS VOUGEOT. Louis GOUROUX. 1966. Cirées. 300

 164 2 B POMMARD Château de Pommard, 2008.
1 B POMMARD Château de Pommard, 2004.

170

 165 3 bouteilles. Château Grand-Peyrou. Saint-Emilion Grand Cru. 2011. 50

 166 3 bouteilles. Chablis. Garnier & Fils. 2014. 40

 167 1 BCHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (quelques marques étiquette sinon belle). GCC1. 
Pauillac. 2002.

350

 168 1 Mg CHASSAGNE-MONTRACHET ABBAYE DE MORGEOT Blanc (1° Cru) 3 cm; e.t.h à 
e.l.a; clm.s; c.l.s, Domaine René Fleurot, 1976.

120

 169 MARC DU CHASTEL DE BOURGOGNE EGRAPPE (e.l.a), Distillerie H.Bouhy. 5
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 170 1 BEAU DE VIE DE MARC DES HOSPICES (7 cm), Védrenne Père & Fils. 10

 171 1 B BLENDED SCOTCH WHISKY 21 ANS (2,2 cm sur bas de coiffe soit M.E; e.l.a; 43°; 75 
cl), Whyte & Mackay's.

70

 172 1 B BLENDED SCOTCH WHISKY 21 ANS (dans son coffret; 1,2 cm sur bas de coiffe soit 
H.E; e.l.a; 43°; 75 cl) Whyte & Mackay's

100

 173 1 B IRISH WHISKEY (jarre dans son étui; 40°; 75 cl), Tullamore Dew". Dans sa boite 
d'origine.

35

 174 1 B BLENDED SCOTCH WHISKY KING GEORGE IV (T.L.B; 40°; 70 cl), Distillers Agency 
Ltd. Dans sa boite d'origine.

5

 175 1 MgCHAMPAGNE BRUT IMPERIAL (e.l.s), Moët et Chandon NM
1 B PULIGNY MONTRACHET (e.l.a.), Eric Montchovet 1999

90

 176 1 B CHAPELLE-CHAMBERTIN (Grand Cru) M. Noellat 1993 90

 177 1 B VOSNE-ROMANEE LES BEAUX MONTS (1° Cru) quelques marques capsule M. 
Noellat 1993

150

 178 2 B VOSNE-ROMANEE LES BEAUX MONTS (1° Cru) 1 e.l.a et 1 e.a M. Noellat 1995 260

 179 2  B VOSNE-ROMANEE LES BEAUX MONTS (1° Cru) e.l.s M. Noellat 1996 200

 183 1 B RICHEBOURG. Grand Cru. Domaine François Gros. 1985. 450

 184 1 B RICHEBOURG Grand cru. Domaine François gros. 1985. 450

 185 Double-Magnum CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 2001 GCC1 Pauillac (Caisse Bois 
d'origine).

1 800

 186 2 BLLES Château GISCOURS 1996 GCC3 Margaux. 60


